

В некотором царстве, в некотором государстве в экспериментальной лаборатории Учёного кота родился необычный малыш. Он с рождения был резв, ни минуты не мог сидеть на месте! Он мог принимать различные формы: то делался большим, то маленьким, то лёгким, то тяжёлым. Мог быть то послушным, то капризным. Вобщем, немало душой, назвали его Ятом! А вот, что произошло дальше, мы с вами сейчас и узнаем!

Ятом был не только непоседа, но и как оказалось очень любознательным! Он узнал, что у всех малышей должны быть родители или хотя бы родственники. «Здесь так не должно быть на свете, чтоб были одинокими дети!» решил наш Ятом и под покровом ночи сбегал из лаборатории. Отправился наш герой куда глаза

глядят в поисках своих родственников!

Далеко ли, коротко ли шёл Ятом, как вдруг оказался в пустом месте. Всё вокруг было пустынно и мертво. Навстречу ему попался дремлющий старик. Поздоровался с ним Ятом и решил узнать, что же здесь произошло, куда делся народ и всё живое? Поведет ему старик год, что же произошло в его родной земле.

— Это случилось очень давно! Ваш народ был счастливо и богато. У нас было всё: реки, полные рыбы! Поля, дающие богатый урожай! Леса, кишмя кишевшие разной дичью! Облюбовали нашу землю дальние соседи и решили её захватить! Но все битвы на нашу сторону: от малю до велика! Не покорились врагам! Тогда они решили стереть нашу цветущую страну с лица земли и бросили на нас

Атомную бомбу! Ужасно не осталось, всё было уничтоже-
но, всё живое погребено! Люди, которым суждено было
выжить, давно умерли от страшной муревой болезни. Да
и уже никого уже осталось...

Рассказал старик эту печальную историю и
пошёл прочь. А нашему герою стало не по себе,
понял он, что его родственники могут нести огромные
разрушения, смерть, уничтожение целой цивилизации!
Они могут быть очень опасны! Поговорил urgently мамой с этим
местом.

Шёл наш герой близко ли, далеко ли, нужно ли,
высоко ли, шёл день до вечера - краска солнышка до заката.
И приходит в необычное место и видит необычное
сооружение, которое возвышается высоко до небес.

"Может здесь я найду своих родных?" - подумал герой и
поспешил ко входу. Приветливо встретили его люди, а
как узнали что он ищет "атомные" родственников
очень обрадовались ведь он как раз попал на атомную
электростанцию. Много интересно узнал он про родствен-
ников. Оказывалась их здесь много, их любят и они
отвечают взаимностью, помогая людям получать недорогой
электрическую энергию. Игаса в сутки 7 дней в неделю.
Герой находится под постоянным присмотром и контролем,
они не предвзвешены, им не нужен контроль как человеку, они
не выделяют вредные и опасные вещества. Такая станция
может быть построена в любом месте и позволяет
сэкономить людям природные ресурсы: нефть, газ, уголь.
- Вот это да! Знаешь, я тоже могу приносить пользу

люди! Я тоже могу быть полезным человечеству? - спросил наш маленький человек

- Конечно! Но пока ты ещё мал, поэтому ступай в двор Царство-Воцарство, где тебя радужно примут и чтобы ты не боялся с ними, вот тебе волшебный кубочек, куда он покажется, туда и иди! - с благословением дяди старики закрылись, и наш маленький человек поспешил за волшебным кубочком.

Идёт наш маленький человек и, далеко ли. День до него коротается. И забегая он вперёд Царство-Воцарство великодушное зашёл в него этой, обступили его люди и стали спрашивать его, откуда и куда путь держит? - Я, этой из такого-то царства, из такого-то воцарства, могу быть вам полезен!

Обрадовались люди! Знали они из опыта свои, что существуют атомы, которые работают в медицине, в сельском хозяйстве, в технике. С помощью их можно проводить тонкие исследования человеческого организма, использовать новые методы лечения. Атомы помогают в борьбе с вредителями, сохраняют свежесть продуктов питания, позволяют вывести новые сорта культур.

Оставили люди у себя мальчика и не пожалели. Вскоре стало это Царство-Воцарство мировым лидером в сфере атомных технологий.

Сказка хоть да в ней какой-то человечеству урок!